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Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada em 18 (Dezoito) de março do ano de 2015 (dois mil e 
quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob 
a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores:, Silvano da 
Silva Aguiar, Gilmar Correia Gomes, José Filho Costa Palmeira, João José 
Dias de Souza, Rodrigo de Sousa Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro e Renia 
Paula Rodrigues da Silva. Dando início a presente Sessão, o presidente, 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, pediu ao Vereador Silvano para 
fazer a leitura da  Bíblia e passou para a secretária para fazer a chamada dos 
vereadores, em seguida, passou-se à discussão e votação da ata anterior, que 
foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura das 
matérias, que foram: Votação final do  projeto de Resolução n.º 002/2015, Que 
dispõe sobre a baixa patrimonial dos bens móveis deteriorados que menciona, 
e dá outras providencias; Votação do Parecer CONJUNTO , favorável com 
modificações no Projeto de Lei n.º 001/2015, que Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar Convênio /  parceria com entidades civil de natureza 
filantrópica ou sem fins lucrativos para os fins que especifica, constitui o 
programa municipal “SAUDE ALCANCE DE TODOS” e dá outras providencias; 
Leitura da indicação n.º 004/2015, dos vereadores Renia,  Rodrigo e Valdenia, 
solicitando a recuperação do prédio do destacamento da Policia Militar de Nova 
Canadá e construção do muro; Leitura da indicação n.º 005/2015, do vereador 
Atualpa,  solicitando a recuperação da ponte sobre o Rio Caracol,  na vicinal 
que interliga Canadá/Jussara. Prosseguindo, passou–se para o Pequeno 
Expediente e passou a palavra para o vereador João, que agradeceu a Deus 
em primeiro lugar, cumprimentou a todos  e disse que é favorável a Resolução 
002 e pediu providencias para arrumar e reparar o telhado para não acontecer 
novamente. Sobre o Projeto de Lei n.º 001/2015 disse que confia na análise 
das comissões e foi a favor, foi a favor também das indicações 004 e 005/2015 
e   Passou-se ao Grande Expediente e franqueou-se a palavra ao vereador 
Gilmar que  Cumprimentou a todos  e falou sobre a responsabilidade  da 
comissão ao Projeto de Lei n.º 001/2015, que pode tanto contribuir ou não para 
o Município, vai depender de como se posicionar e de como vai gerar. Falou 
sobre a forma que os fatos são levados aos municípios, que muitas vezes não 
são como parece, mas chega de forma distorcida ao autor. Falou que na escola 
sempre diz aos alunos para verificar quem esta dando a noticia, pois é preciso 
saber se é real e Parabenizou seu partido PC do B pelos 93 anos  completando 
esse mês de março. Falou também sobre as ações benéficas as classes 
menos favorecidas que o PT vem trazendo como o “Mais Médico” que Água 
Azul do Norte também foi beneficiada, até na Vila Jussara tem médico. Disse 
que a posição que vem se debatendo é uma vontade da classe dominante a 
assumir o governo, deixou seus respeitos ao PT e mais uma vez disse sobre o 
Projeto de Lei n.º 001/2015, que convidou  a todos os vereadores independente 
de ser da comissão para analise conjunta e diálogo e também disse que é 
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grato ao PSC pela união e Bloco parlamentar. Disse que seu mandato pode 
não ter lá grandes feitos, mas que esta de cabeça erguida por que fez o que 
esteve ao seu alcance. A palavra foi concedida para a Vereadora Renia, que 
Cumprimentou a todos da mesa, vereadores, servidores e público, meditou 
sobre o versículo Bíblico lido no inicio e falou sobre as manifestações nacional, 
contra a corrupção. Disse que a corrupção é uma senhora idosa, haja visto,  
que a Policia Federal e outros órgãos de investigação, eram a 12 anos atrás 
órgãos sob domínio do governo. Questionou a questão do impeachment. Disse 
que é a favor de manifestação contra corrupção e totalmente contra abordagem 
de impeachment e ditadura militar. Manifestou sua moção de apoio ao PT e as 
bases politicas, falou também sobre as chuvas estragando as mesas e pediu 
providencias. Fundamentou na Constituição seu parecer favorável ao Projeto 
de Lei n.º 001/2015 e pediu colaboração para com sua indicação. Terminou 
agradecendo a todos . E a palavra foi concedida para o vereador Rodrigo, que 
cumprimentou a todos e, em relação a ponte sobre o rio caracol  disse que já 
foi levado o construtor para avaliar e fazer o orçamento, foi informado pela 
Prefeita e pelo Vice Prefeito que já estão tomando as providencias. Foi a favor 
do projeto de Resolução n.º 002/2015, sobre o parecer do Projeto de Lei n.º 
001/2015, disse que foi analisado em conjunto e o convite estendido aos 
demais vereadores. Esclareceu o parecer e suas modificações e foi a favor. 
Agradeceu a Renia pela indicação e foi favorável ás indicações n.º 004/2015 e 
n.º 005/2015. Voltando a palavra para o Presidente, ele disse que gosta muito 
da participação popular para entender o processo. Disse que ficou chateado 
ontem com alguém que saiu dizendo que o presidente fez uma Lei aumentando 
impostos e isto não existe. Agradeceu e deu seu apoio ao PT, que deu 
oportunidade ao pobre de ter TV, geladeira, energia etc. Disse que o governo 
Petista favorece os pobres e isso incomoda a classe média. Disse que tem que 
haver críticas para crescer e melhorar ainda mais, porém sem exageros. E 
passou a Ordem do dia e colocou em discussão o projeto de Resolução n.º 
002/2015, que foi achado conforme, e foi aprovado por unanimidade. Passou 
para a discussão ao Projeto de Lei n.º 001/2015, que teve um voto contra do 
Vereador Palmeira, que disse que na próxima sessão vai explicar seu motivo. 
Colocou se de pé para confirmar sua votação, e os demais vereadores 
permaneceram sentado  e então foi aprovado por unanimidade. Passou para a 
discussão as indicações n.º 004/2015 e n.º 005/2015 que foi aprovado por 
todos. Agradeceu a todos e não tendo mais nada a tratar, o Presidente 
declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 de 
Março de 2015. 
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